

饮用水不断 有时还能冲个凉

沙河公园的动物们如此避暑



▲铺上遮阳网
▲动物园内看孔雀
本报记者 张方志 摄

信阳消息 (记者 张方志) 最近几日,我市气温不断飙升,直逼36℃。面对如此热的天气,很多市民都想尽办法给自己降温。那么,动物园里的动物在酷暑中如何降温消暑呢?昨日上午,记者来到沙河公园里的动物园,对这里的动物们进行探访。

16日上午11时20分,记者来到沙河公园里的动物园。虽然临近中午,且气温已经接近35℃,但还是有不少市民带着孩子前来观看这里的动物。不过,让大家失望的是,由于天气炎热,很多动物都躺在宿舍内睡大觉,根本不露面。就连平

时异常调皮好动的猴子们也无精打采地坐在宿舍内,看着人们扔进来的花生也懒得去拾。百鸟园里的孔雀们倒是很给面子,不断地和围栏外的游人互动着。

“天气热了,动物都懒得动,除了进食的时候会出来之外,其他时间基本都躺在宿舍内。”管理员陈建华告诉记者。“面对这种天气,你们是如何给动物们降温消暑的?”记者向陈建华询问。“为了给动物降温消暑,我们首先做的是保证动物们的饮用水槽内不缺水,并且每天都更换;其次就是对它们居住的宿舍进行冲洗降温,一般是一

天两次,14时左右用水冲洗一次,16时左右再冲洗一次。如果气温实在太高,我们也会往一些大型动物身上浇浇水,给它们冲个凉,如狗熊等。”

陈建华告诉记者,除了用水给动物们降温之外,他们还在个别动物居住的宿舍房顶上铺上遮阳布,以此来减少太阳光对动物宿舍的照射,如老虎居住的宿舍房顶上就铺有黑色的遮光网。“目前,就是这种条件,别的也没有什么好的方法。不过,近年来,动物园里的动物们也没有出现过中暑的现象。”陈建华如是说。

醉酒上路 S形行驶

这名网约车司机被刑拘

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从平桥勤务大队获悉,该队近日成功处理一起网约车司机醉酒驾驶案。当时,这个司机在路上S形行驶,有极大的交通安全隐患。

6月23日零时,市公安局110指挥中心接群众举报称,在羊山新十六大街与新七大道交叉口,有一辆山东牌照的轿车存在酒驾嫌疑,请民警处置。接到警情后,市交警支队平桥勤务大队民警火速处置。民警赶到现场后,及时对情况进行控制,并带被举报人到医院抽血化验。经查,被举报人孟XX系滴滴网约车司机,当日大量饮用白酒后,驾驶车辆上路行驶,至新十六大街时,孟XX因酒劲上来,意识有些模糊,误认为其前方行驶的车辆是其朋友的

车辆,于是故意驾驶车辆超越该车。超越该车后,他驾驶车辆在该车前方进行S路线行驶,试图引起朋友的注意。当二车行驶至新十六大街与新七大道红绿灯处,举报人下车拦停被举报人的车辆并拨打110报警。6月23日,经检验,孟XX血液里的乙醇含量为188.15mg/100ml,属于醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。

根据上述情况,平桥勤务大队于6月23日对孟XX立案侦查,并于6月25日对其刑事拘留。交警在此提醒广大驾驶员朋友,文明城市创建需要大家共同努力,从小事做起,从自我做起;要做到文明驾驶机动车,自觉遵守交通法律法规,抵制交通违法陋习,争做文明好市民、文明好司机。

三伏天来了

消暑工具也需“降降温”

信阳消息(记者 韩蕾)从今天开始,我们迎来了长达40天的“三伏天”,相信不少市民都已经准备好降暑工具。不过,在这些工具在给大家带来清凉的同时,自身也要降温。我市消防部门提醒大家,高温天气,各类消暑工具也需要适度“降降温”。

这一周我市都处于高温“烧烤”状态,空调、电扇等消暑工具开始了“昼夜不停”的工作模式,随着这些设备的用电量增加,电器线路的负荷也会加大,所以,市民要全面检查家中的电线线路,及时更换老化的零部件,选择功率适用、质量完

好的电器连接线以及插座、接线板。同时,使用空调大功率电器要适时断电“休息”,以免超负荷运转造成温度过高而烧坏元器件引发火灾。

此外,接线板要选择合格产品,注意使用功率,不要将多种电器特别是大功率电器连接在一个接线板上,以免荷载太大。

在使用蚊香过程中,市民最好把点燃的蚊香放在金属支架上,并远离蚊帐、被单、衣服等可燃物。使用电热蚊香器时要注意通电时间,使用完毕后及时断电,防止因使用时间过长过热引发火灾事故。

除了消暑工具,机动车辆到了夏天,也需要“休息”一下。有车的市民在高温天气一定要加强对车辆的日常维护保养,防止电线老化、接触不良等现象,及时排除电路、气路、油路等存在的安全隐患。行车过程中,一旦察觉车身有异响、异味时,应立即熄火停车进行检查。在查找火点时,不要贸然打开引擎盖,以免空气对流助燃。

同时,汽车内千万不要放置打火机、罐装喷剂、香水、移动电源等受热易发生爆炸的物品。车载灭火器一定要随车配备。

信阳市凤凰双语幼儿园招聘

信阳市凤凰双语幼儿园,是由光山县司马光中学投资商河南省凤凰投资集团倾力打造的高端精品现代化幼儿成长园,是一所以双语教育和多元文化为基本特色的顶尖幼教基地。因其一流的办学质量、独具特色的教育风格和良好的口碑效应而赢得社会广泛认可,现根据人才储备需要,高薪招聘幼师工作人员,详情如下:

职位描述:幼儿教师

招聘人数:6人

岗位职责:

- 1.负责幼儿的教育辅导,保证课程质量;
- 2.组织开展教学活动,及时反馈教学问题和建议;
- 3.协助做好学生的日常看护、后勤服务工作;
- 4.与家长做好沟通工作,积极引导幼儿学习成长。

任职要求:

- 1.学前教育或教育专业大专及以上学历,须具备教师资格证;
- 2.有在幼儿园或大型知名早教机构工作经验优先考虑;
- 3.具有良好的形象气质,亲和力强;
- 4.富有爱心、耐心、细心,热爱儿童教育事业,愿意投身其中。

公司福利:周末双休、社会保险、绩效奖金、员工旅游、生日福利、员工聚餐

薪资待遇:基本工资+绩效奖金+补助津贴

工作地点:信阳市凤凰双语幼儿园(信阳市羊山新区百花园西侧凤凰牡丹园)

联系电话:0376-6259501;

18637605872 龚先生

信阳市食品药品监督管理局 专栏

(六)退热药使用时应注意什么?

退热药只是对症治疗,发热至正常水平,可谓人所共知,但有些人并不理解,发热从另一角度讲,并非坏事。1.发热不仅告诉患者已经有病在身了,同时不同的热形是某种疾病的特征,可以帮助医生作出正确诊断。2.发热是机体的一种防御反应,发热时机体的吞噬细胞功能加强,白细胞增加,抗体生成增多,这些都有利于杀灭细菌与病毒,所以,感冒发热,如非高热,一般不主张用退热药。因此,不应该一有发热就盲目使用解热镇痛药。

(七)服药时为什么不能饮酒?

酒中含有乙醇。乙醇除了加速某些药物在体内的代谢转化,降低疗效外,也能诱发药品不良反应。长期饮酒可能引起肝功能损伤,影响肝脏对药物的代谢功能,使许多药品的不良反应增加。特别是服药时饮酒,可使消化道扩张,增加药物吸收,从而易引起不良反应。如服用巴比妥类药物时饮酒,则可以增强巴比妥类药物的中枢抑制作用造成危害。头孢类抗菌药可影响乙醇代谢,出现双硫仑样反应,表现为面部潮红、头痛、眩晕、腹痛、恶心、呕吐、气促、心率加快、血压降低、嗜睡、幻觉。